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CLAMP SADDLES 0150 (EX S160) & 0154 (EX S161)

TECHNICAL FEATURES

e Suitable to be used with PE and PVC metric pipes

e Material: grey Polypropylene copolymer PP-B

e Reinforcement ring in stainless steel (1): maximized height to increase pressure tightening in
case of bending moment applied to the outlet and vibrations steady in time

e Zinc plated bolts for model S160, stainless steel for model S161

* Flat gasket in NBR 70sh (2): maximized internal diameter in order to increase the working con-
fidence (better containment of the pipe drill-hole; flat extension to increase the contact surface
with the pipe leading the better performance in case of un wanted extra-pressure (water ham-
mer)

e Bolts grip system

e Gasket grip system

» Patented anti-rotation system Octopus : the innovative insert (3) works very effectively and long
lasting against rotation and axial slide of the saddle, suitable to grip different type of PE 80-100
pipes with no risk of damage.

e Reference norms: 1IS013460 - AS/NZS4129 etc; threads according to EN10226 (ex 1S07/1)

e Main applications: top quality irrigation, potable water pipelines, fire fighting equipments

“Octopus” Antirotation System

Patented anti-rotation system Octopus: the innovative insert (3) works very effectively and long

lasting against rotation and axial slide of the saddle, suitable to grip different type of PE 80-100 pipes
with no risk of damage.

e The Saddle is Starting Position Final Position

not tightening
the pipe

e The Saddle is
tightening the pipe

* The anti-rotation
insert teeth get into
the pipe preventing the
saddle rotation and
sliding

e The anti-rotation
insert doesn’t

grip the pipe
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PRESE A STAFFA 0150 (EX 5160) & 0154 (EX 5161)

CARATTERISTICHE TECNICHE

e Adatte all'utilizzo con tubo PE e PVC metrico

e Materiale: Polipropilene copolimero PP-B

e Colore: grigio

* Anellodirinforzo in acciaio inox (1): massimizzata l'altezza per aumentare la resistenza alla pres-
sione in presenza di momenti flettenti e vibrazioni applicate alla derivazione filettata

e Bulloni zincati per le staffe S160, acciao inox per le staffe 5161

* Guarnizione a sella in NBR 70sh (2): massimizzato il diametro per un miglior contenimento della
foratura-tubo;  estensione piatta per garantire la tenuta anche di presenza di sovra-pressioni
indesiderate (colpi d'ariete)

e Sistema di blocco della vite.

SADDLES

e Sistema di trattenuta della guarnizione
» Sistema antirotazione brevettato Octopus : linnovativo inserto (3] funziona in maniera efficace e

durevole contro rotazione e slittamento della staffa sul tubo, & adatto per i diversi tubi in PE 80-100
senza rischi di danneggiamento.

e Normative di riferimento: 1IS013460 - AS/NZS4129 etc; filetti secondo EN10226 (ex 1SO7/1)

e Principali applicazioni: irrigazione qualificata, acquedottistica, antincendio.

Sistema Antirotazione “Octopus”

Sistema antirotazione brevettato Octopus: innovativo inserto (3) funziona in maniera efficace e
durevole contro rotazione e slittamento della staffa sul tubo, & adatto per i diversi tubi in PE 80-100
senza rischi di danneggiamento.

. lastaffa non Posizione iniziale Posizione finale

@ serrata sul

e a staffa e stretta

sul tubo
tubo
a
e [inserto ) ) :
) . l e jdentidellinserto
antirotazione , . .

. . antirotazione
si appoggia penetrano nel tubo
sul tubo senza evitando rotazione
penetrarlo e slittamento della

staffa
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Reinforced with zinc plated bolts and anti-rotation system Octopus
PN 16 Clamp Saddles

Prese a staffa PN 16 rinforzate con bulloni zincati e sistema
antirotazione Octopus
Code Dm € PN Bolts  Bag Box°

015002500BX  25x 1/2" 2,61 16 20* 180B COd. 01 50

015002500CX 25 x 3/4" 2,61 16 20* 180B
015003200BX  32x1/2" 2,83 16 20 150B

015003200CX 32 x 3/4" 2,83 16 20* 150B [ex COd u S 1 6 0]
015003200DX 32x 1" 3,12 16 10 120B
015004000BX  40x1/2" 3,45 16 10* 100B
015004000CX 40 x 3/4" 3,45 16 10 100B
015004000DX 40x 1" 3,45 16 10* 100B
015005000BX 50 x 1/2" 4,4 16 10* 80B
015005000CX 50 x 3/4" 4,4 16 10 80B
015005000DX 50x 1" 4,4 16 10 80B
015006300BX 63 x 1/2" 4,88 16 10* 50B
015006300CX 63 x 3/4" 4,88 16 10 50B
015006300DX 63x 1" 4,88 16 10* 50B
015006300EX 63 x 1 1/4" 4,88 16 5* 50B
015006300FX 63 x11/2" 6,71 16 5* 40B
015007500BX  75x 1/2" 5,84 16 5*  40B

N

Code Dm € PN Bolts Bag Box°

015007500CX  75x3/4" 584 16 5 40B 015020000LX  200x3" 5492 10 6 - 4B
0150075000% 75 e 1t sas 14 0B 015020000MX 200 x4" 5492 10 6 - 4B
e s i 0B 015022500FX  225x11/2" 67,49 10 & - 4B
015007500FX  75x11/2"  7.97 16 5 358 Widpatlens  2pan s brgdo il e e
0150075006% ko 797 14 e a0B 015022500LX  225x3"  69.88 10 & - 4B
015009000BX  90x 1/2" 7,64 16 5 30B UISWZZUDC ) 2250 e 0o
T c— a0 015025000FX 250X 1°1/2 7643 10 6 - 3B
0150090000% 90 %1 Teh 14 o am 0150250006X  250x2" 7643 10 6 - 3B
015009000EX 90x 11/4" 7.6 16 5« 308 015025000LX 2503 8079 10 6 - _ 3B
015009000FX 90x11/2" 8,62 16 5% 25B e i e
015009000GX 90 x 2" 8 62 16 o* 25B @ 015028000FX 280X1"1/2 102,50 10 6 - 2B
015011000BX  110x1/2" 9,61 16 5+ 20B @ 015028000GX  280X2" 10250 10 6 - 2B
015011000CX  110x3/4" 9,61 16 208 @015028000Lx  280X3" 10815 10 6 - 2B
015011000DX 110x1" 9 61 16 5x 20 B @ 015028000MX 280Xx4" 108,15 10 6 - 2B
015011000FX  110x11/2" 10,49 16 5+ 15B DUSTSI000 S ob: 3 a1 B - 2B
0150110006X  110x2" 1049 16 5 158 015031500LX __315x3" 11791 10 6 - 2B
015011000LX  110x3 1922 10 ~ s 015031500MX  315x4" 11791 10 6 - 2B
015012500CX 125 x 3/4" 15,29 16 - 18B

015012500DX  125x1" 1529 16 - 8B For additional threaded outlet see GRB items (Irrigation PL)
015012500EX 125x 1 1/4" 15,29 16 - 18B Per ulteriori uscite filettate vedere art. GRB (List.Irrigazione)
015012500FX 125x 11/2" 1583 16 - 4B

0150125006X  125x2" 1583 16 - 148 Hot Tapping Neck (Ass.Instructions see pg.10)

oo OO~~~ -~~~ oo AR EEPMEEPREREPEREEPEEEEEREEEREEEENNDNMNMNMNNNNNDDN
a1
*

015012500LX  125x3"  19.65 10 - 148 . . .
015014000CX 140 x3/4" 1621 16 - 128 Presa in carico per staffe  (strAss. vedi pg10)
015014000DX  140x 1" 1621 16 - 128

015014000EX 140 x 171/6 1621 16 - 128

015014000FX  140x171/2 18,67 16 - 128

0150140006X  140x2" 18,67 16 - 108

015014000LX  140x3" 20,86 10 - 108

015016000BX  160x 1/2" 2014 16 - 108

015016000CX 160 x3/4" 20,14 16 - 108

015016000DX  160x1" 2014 16 - 108

015016000EX 160 x 1 1/4" 20,14 16 - 108

015016000FX 160 x11/2" 2129 16 - 108

0150160006X  160x2" 2129 16 - 108

015016000LX  160x3" 3046 10 - 8B $

015018000DX  180x 1" 33,85 16 - 4B

015018000GX  180x2"  33.85 16 - 4B

015018000LX  180x3"  39.96 10 - 4B Code ~Dm € PN Bag  Box

015020000DX  200x1° 3838 10 - 4B L1E e T

015020000FX 200x 11/2" 3838 10 - 4B 5157100025 1x25 30,90 16 10 30C

e oo o S157100034  1x3/4" 2987 16 10  30C

*.°See pg 20 Purchase rules and packaging / Vedi pg 20 Regole di acquisto ed imballaggi
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Reinforced with S/S bolts and anti-rotation system Octopus

PN 16 Clamp Saddles

Prese a staffa PN 16 rinforzate con bulloni inox e sistema antirotazione Octopus

Code Dm € PN Bolts Bag Box®

015402500BX  25x1/2" 329 16 2  20* 180B

015402500CX ~ 25x3/4™ 329 16 2 20 180B Co d . 0 1 54

015403200BX  32x1/2" 349 16 2 20% 150B

015403200CX ~ 32x3/4" 349 16 2 20 1508

015403200DX  32x1" 382 16 2  10* 120B [ex COd- S1 61 ]

015404000BX  40x1/2" 425 16 2 10 100B .

015404000CX  40x3/4" 425 16 2 10 100B

015404000DX  40x1" 425 16 2  10* 100B \ ﬁ

015405000BX ~ 50x1/2" 579 16 4 10 80B 2%,
015405000CX ~ 50x3/4" 579 16 4 10 80B /! 5&\' O
015405000DX  50x1" 579 16 4  10* 80B R

015406300BX  63x1/2" 694 16 4  10* 50B

015406300CX  63x3/4" 694 16 4 10 50B n
015406300DX  63x1" 694 16 4 10 50B Y
015406300EX  63x11/4" 694 16 4 5% 50B =
015406300FX  63x11/2" 814 16 4 5% 4OB S
015407500BX  75x1/2" 746 16 4 5% 4OB

015407500CX  75x3/4" 746 16 4 5% 4LOB

015407500DX  75x1" 746 16 4 5% 40B Code bm € PN Bolts Bag Box®
015407500EX  75x11/4" 746 16 4 5% 4OB 015420000l 200x3" 5692 10 6 - 4B
015407500FX  75x11/2" 101 16 4 5 35B  qioonnouy 200x4" 5492 10 6 - 4B
0154075006X  75x2" 101 16 4 5% 30B  gy5400500F 205x11/2" 67,69 10 6 - 4B
015409000BX ~ 90x1/2" 1004 16 4 5% 30B 0154225006X  225x2° 6769 10 6 - 4B
015409000CX ~ 90x3/4" 1004 16 4 5% 30B 015422500LX  225x3  69.88 10 6 - 4B
015409000DX  90x1" 1004 16 4 5° 30B  gimoocooux 225x4" 6988 10 4 - 4B
015409000EX  90x11/4" 1004 16 4 5% 30B 015425000FX 250X 1°1/2 7643 10 6 - 38
015409000FX  90x11/2" 1092 16 4 5% 25B 0154250006 250x2" 7643 10 6 - 3g
015409000GX ~ 90x2" 1092 16 4 5% 25B 015425000l 250x3" 8079 10 6 - 3g
015411000BX  110x1/2" 131 16 6 5* 20B (oo 0 oo0iu goge 10 6 T
ploriiiex ibeeil sl il b e A @015428000FX  280X1"1/2 102,50 10 6 - 2B
015411000DX 1101 131 16 6 5*  20B @ g154080006x  280x2" 10250 10 6 - 2B
O15411000EX 110x11/4" 131 16 6 5 20B @ oiciosnonx  2gox3* 10815 10 6 ] 2B
015411000FX 110x11/2" 1408 16 6 5% 15B | e R0 5 6 ] 5 5
DSOS liliees Pt e B 015431500FX 315X 1°1/2 11246 10 6 - 2B
019411000LX 110X 3" 2326 10 6 - 10B  gi5315006x  315%2" 11246 10 6 - 2B
015412500CX  125x3/4" 1944 16 6 - 18B 015431500LX  315x3" 11791 10 6 —
015412500DX — 125x 1" 1944 16 6 - 8B giga1s00Mx  315x4" 117,91 10 6 - 2B
015412500EX  125x 11/4" 1944 16 6 - 18B

015412500FX 125x11/2" 19,87 16 b - 14B For additional threaded outlet see GRB items (Irrigation PL)
015412500GX  125x2" 19,87 16 b - 14B Per ulteriori uscite filettate vedere art. GRB (List.Irrigazione)
015412500LX  125x3" 23,14 10 4 - 14B .

015414000CX  140x3/4" 202 16 6 - 128 Hot Tapplng Neck (ass. Instructions see pg.10)
015414000DX 140 x 1" 20,2 16 6 - 12B Presa in carico perstaﬁe (Istr. Ass. vedi pg10)
015414000EX 140x1°1/4 202 16 6 - 12B

015414000FX  140x171/2 22,71 16 6 - 12B

0154140006X  140x2" 2271 16 6 - 10B

015414000LX  140x3" 249 19 6 - 10B

015416000BX  160x 1/2" 2234 16 6 - 10B

015416000CX 160 x3/4" 2234 16 6 - 10B

015416000DX  160x 1" 2234 16 6 - 10B

015416000EX 160x11/4" 2234 16 6 - 10B

015416000FX 160x11/2" 2402 16 6 - 10B

015416000GX  160x2" 2402 16 6 - 10B

015416000LX  160x3" 3603 10 6 - 8B %

015418000DX  180x 1" 4379 16 6 - 6B &

0154180006X  180x2" 4379 16 6 - 6B \

015418000LX  180x3" 4989 10 6 - 4B Code bm e PN  Bag  Box
015420000DX  200x 1" 4826 10 6 - 4B inlet X

015420000FX 200x 11/2" 4826 10 6 - 4B oLl

015420000GX 200 x 2 48,26 10 6 - 4B S157100025 1x25 30,90 16 10 30C

S157100034  1x3/4" 2987 16 10  30C
*.°See pg 20 Purchase rules and packaging / Vedi pg 20 Regole di acquisto ed imballaggi
'.f..iq"-)'&‘\’fg
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CLAMP SADDLES 0148 (EX S159) - PRESE A STAFFA 0148 (EX S159)

Non Reinforced with zinc plated bolts PN 12,5 Clamp Saddles
Prese a staffa PN 12,5 non rinforzate e con bulloni zincati

TECHNICAL FEATURES

e Material: grey Polypropylene copolymer PP-B

e Zinc plated bolts

e 0-ring gasket in NBR 70sh: maximized internal diameter in order to increase the working confi-
dence (better containment of the pipe drill-hole)

e Bolts grip system

e (Gasket grip system

* Reference norms: 1IS013460 - AS/NZS4129 etc; threads according to EN10226 (ex 1S07/1)

e Main applications: Irrigation

CARATTERISTICHE TECNICHE

e Materiale: Polipropilene copolimero PP-B

e Colore: grigio

e Bulloni zincati

e Guarnizione ad O-ring in NBR 70sh: massimizzato il diametro per un miglior contenimento della
foratura

e Sistema di blocco della vite

e Sistema di trattenuta dell’ O-ring

e Normative di riferimento: 1IS013460 - AS/NZS4129 etc; filetti secondo EN10226 (ex 1ISO7/1)

e Principali applicazioni: Irrigazione

supremg=fittings 6



Non Reinforced with zinc plated bolts PN 12,5 Clamp Saddles
Prese a staffa PN 12,5 non rinforzate e con bulloni zincati

Code Dm € PN Bolts Bag Box®
014802500B  25x1/2" 1,85 125 2  20* 180B Cod . 0 1 48
014802500C  25x3/4" 1,85 125 2 20 180B
014803200B  32x1/2" 218 125 2 20 150B
014803200C  32x3/4" 218 125 2 20% 150B [eX COd. S1 59]
0148032000  32x1" 218 125 2 10 120B
014804000B  40x1/2° 236 125 2  10% 100B
014804000C  40x3/4" 236 125 2  10* 100B
0148040000  40x1" 236 125 2 10* 100B
014805000B  50x1/2" 306 125 4 10 80B
014805000C  50x3/4" 306 125 4  10* 80B
0148050000  50x1° 306 125 4 10 80B
014806300B  63x1/2" 4,04 125 4 10 50B
014806300C  63x3/4" 4,04 125 4  10* 50B
0148063000  63x1" 404 125 4 10 50B @
014806300E  63x11/4" 404 125 4 5 50B =
014806300F  63x11/2" 543 125 4 5% 40B a
014807500B  75x1/2" 4,46 125 4 5% 40B %)
014807500C  75x3/4" 4,46 125 4 5% 40B
014807500D 75x 1" 4,46 125 4 5% 40B
014807500  75x11/4" 446 125 4 5%  40B
014807500F  75x11/2° 629 125 4 5 35B
0148075006  75x2" 629 125 4 5% 308
0148090008 90x1/2" @77 125 4 5% 308
014809000C  90x3/4" 6,77 125 4 5% 30B Code Dm € PN Bolts Bag Box®
0148090000 90x1"  6.77 125 4 c+ agp 0148160008 160x1/2" 1845 125 4 - 10
014809000E 90 x 1 1/4" 6.77 12‘5 4 5% 30 B 014816000C 160 x 3/4" 18,45 12,5 b - 10
014809000F 90x11/2° 686 125 4 5% 25B 0148160000 160x1" 1845 125 6 - 10
0148090006 90x2" 686 125 4 s+ o5p  O14816000E  160x11/4" 1845 125 6 - 10
0148110008 110x1/2° 868 125 6 s+ oop  014816000F  160x11/2" 19,11 125 6 - 10
014811000C  110x3/4" 868 125 6 5+ pgp 0148160006 160x2" 1911 125 6 - 10
0148110000  110x1" 868 125 6 5« 0B 0148180000  180x1" 2457 125 6 - 6
014811000E  110x11/4" 879 125 6 5+ pgp 0148180006 180x2" 2457 125 6 - 6
014811000F 110x11/2" 879 125 6 5 158
0148110006  110x2" 879 125 6 5 158
014812500C 125 x3/4" 1419 125 6 - 18B
0148125000  125x1" 1419 125 6 - 18B
014812500E  125x11/4" 1419 125 & - 18B
014812500F  125x11/2" 1419 125 6 - 14B
0148125006 125x2" 1419 125 6 - 14B
014814000C  140x3/4” 1507 125 6 - 12B
0148140000  140x1° 1507 125 6 - 12B
014814000E  140x1°1/4 1507 125 6 - 12B
014814000F 140x1°1/2 16 125 6 - 12B
0148140006  140x2" 16 125 6 - 12B
SPARE PARTS FOR SADDLES - RICAMBI PER STAFFE
0-RING FOR SADDLES 0148 (EX S159) FLAT GASKET FOR SADDLES 0150-0154 (EX S160-S161)
0-RING PER STAFFE 0148 (EX S159) GUARNIZIONE A SELLA PER STAFFE 0150-0154 (EX S160-S161)

AVAILABLE UPON REQUEST

DISPONIBILI SU RICHIESTA

*,° See pg 20 Purchase rules and packaging / Vedi pg 20 Regole di acquisto ed imballaggi
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CLAMP SADDLES ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Checking components

Check that all the saddles components are present; saddles for metric pipes are
AVAILABLE FROM 25 UP TO 315mm, supplied with 2, 4 or 6 bolts depending on pipe

diameter, with standard OR or Flat OR, with or without metal reinforcing ring on the ® o —....-
branch outlet, with or without anti-rotational insert (patented), with zinc plated or O : pgr—J O
stainless steel bolts and nuts, depending on different models 8 m——

S o m———
2. Placing the gasket 3. Placing the anti-rotation insert

L AR B

L Place the anti-rotation insert into its site in the
Place the gasket intoits site in lower part of the saddle (0150-0154 models); it
the branch outlet has to be placed only with PE pipes, with PVC
pipe is useless

4. Placing the lower part of the Saddle 5. Inserting the bolts from below in the lower part

Place the lower part of the saddle on
the pipe in correspondence of the area
chosen for the derivation; line up the
branch outlet in its final position. (*)

Insert the bolts from below in the
lower part, preferably in diagonal
sequence to simplify the lining up
of the two parts; bolts are locked by
means of suitable ribs to prevent their
fall. Screw the nuts not in depth, till
an easy rotation on the pipe is avoided

6. Drilling through the 7. Connecting the male
pipe threaded adaptor

Drill through the pipe using a suitable Connect the male threaded adaptor on
tool to avoid pipe deformation and the branch outlet thread and, AFTER
leaks under the gasket. (***) THAT, complete the tightening of the

bolts-nuts (diagonal sequenceltill the
two parts of the saddle are in contact
(this is valid up to 160mm saddles, for
bigger sizes tighten the nuts until a
suitable draught). (****)

(*): pt.4-5) as an alternative in case of narrow installing conditions , insert at first the bolts on the lower part, place it on the pipe and align
the upper part on to the bolts.

(**): in this phase do not tighten the nuts in depth, to avoid even slight ovalizations of the female off-take that could cause difficulties in
male thread screwing (pt.7)

(***]. drilling of the pipe can be done in advance depending on working conditions and attitude of the installers.

(****]: tighten till the upper part is well compressed on the pipe and resistance to the nut screwing has become high.

supremg:fittings 8



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO STAFFE

1. Controllo dei componenti

Controllare che tutti i componenti della staffa siano presenti ; le staffe per
tubo metrico sono disponibili dal 25 al 315mm, con 2, 4 o 6 bulloni a seconda
del diametro nominale, con OR standard o con OR a sella, con o senza anello
di rinforzo sul filetto, con o senza inserto antirotazione-tubo (brevettato), con
bulloni zincati od in acciaio inox, in relazione ai diversi modelli.

#

——
a4

——a
et
Ee

2. Posizionamento guarnizione

Posizionare la guarnizione
nella sede della parte filettata

4. Posizionamento parte inferiore staffa

Posizionare la parte inferiore della
staffa sul tubo in corrispondenza
dellarea scelta per la derivazione;
allineare la parte filettata alla parte
inferiore nella posizione finale. (*)

6. Foratura del tubo

Forare il tubo usando un utensile ido-
neo ad evitare deformazioni del tubo e

successive perdite dalla guarnizione.
“**]

)
EPTeTY -
000000

e cvanr

3. Posizionamento inserto antirotazione

Posizionare linserto antirotazione
nella sede dalla parte inferiore della
staffa (modelli 0150-0154); usare solo
per tubo PE, inutile per tubo PVC

SADDLES

B. Inseremimento delle viti

Inserire le viti da sotto nella parte infe-
riore della staffa, preferibilmente con
sequenza diagonale per semplificare
lallineamento delle due parti ; le viti
sono trattenute nella staffa per mezzo
di nerve che ne prevengono la caduta.
Awvitare i dadi NON a fondo, quanto
basta per evitare una facile rotazione
della staffa. (**)

7. Collegamento
adattatore maschio

Collegare ladattatore maschio e,
SOLO DOPO, completare il serraggio
delle viti (in sequenza diagonale) fino
a che le due parti della staffa sono in
contatto (questo vale per staffe fino
a 160mm, per diametri maggiori
serrare i dadi fino allidoneo tiraggio
della staffa. (****)

(*): pt.4-5) come alternativa in caso di installazioni in spazi ristretti , pre-inserire le viti nella parte inferiore della staffa, posizionarla sul

tubo ed allineare sulle viti la parte filettata .

(**): in questa fase non serrare i dadi a fondo, per evitare anche leggere ovalizzazioni del filetto femmina della parte superiore che
potrebbero causare difficolta nell'accoppiamento dell'adattatore maschio (pt.7).

(***]: la foratura del tubo puo essere esequita in anticipo a seconda delle condizioni di lavoro e dell'abitudine dellinstallatore.

(****]: serrare le viti fincheé la parte filettata non & ben compressa sul tubo e la resistenza all awitamento diventa elevata.

supremgfittings




STAFFE 0141 [EX S550] - 0141 (EXS550)
SADDLES
Cod. 0141

Code Dm € PN Bolts Bag Box°
5550020012 20X 1/2" 1,69 10 2 20* 150
014102500B 25X 1/2" 1,52 10 2 20* 200B [ex COd' 5550]
014102500C 25X 3/4" 1,52 10 2 20* 200B
014103200B 32X1/2" 1,75 10 2 20* 150B
014103200C 32 X 3/4" 1,75 10 2 20* 150 B
0141040008 40X 1/2" 1,97 10 2 10*  120B
014104000C 40 X 3/4" 1,97 10 2 10*  120B
0141040000 40X 1" 1,97 10 2 10* 1208 Code om | € | N | Botts | Bag | Box’
014105000B 50 X 1/2" 2,18 10 2 10*  100B 014107500E 75 X 1"1/4 3,77 10 4 5% 40 B
014105000C 50 X 3/4" 2,18 10 2 10* 80 B 014109000B 90X 1/2" 3,77 10 4 5 30 B
014105000D 50X 1" 2,18 10 2 10*  100B 014109000C 90 X 3/4" 4,65 10 4 5* 30B
014106300B 63X 1/2" 3,28 10 4 10* 50 B 014109000D 90 X1" 4,65 10 4 5~ 30B
014106300C 63 X 3/4" 3,28 10 4 10* 50 B 014109000E 90 X1"1/4 4,65 10 4 5* 30B
014106300D 63X 1" 3,28 10 4 10* 50 B 014111000B 110X1/2" 4,65 10 4 5 20 B
014106300E 63X 1"1/4 3,28 10 4 5% 50B 014111000C 110X3/4" 5,79 10 4 5% 20B
014107500B 75X 1/2" 3,77 10 4 5~ 40B 014111000D 110X1" 5,79 10 4 5 20 B
014107500C 75 X 3/4" 3,77 10 4 5* 40 B 014111000E 110X1"1/4 5,79 10 4 5% 20B
014107500 D 75X 1" 3,77 10 4 5* 40 B
*.°See pg 20 Purchase rules and packaging / Vedi pg 20 Regole di acquisto ed imballaggi
HOT NECK ASSEMBLY INSTRUCTIONS
\“ DERIVAZIONE DI PRESA IN CARICO:
ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO
O . 5l
e — ',,-"'"“'-.I 4 - )f‘g step 1 -
= A i = 5
s Po e oo B
= = . utter
:-'f’é’—\x A" l i
I |
i\ 1
N\ y
S
1 2
Installation of clamp saddle Fit the ferrule before connecting pipe Turn the cutter with exagonal key
installazione della staffa Fissare la presa in carico prima di colle- Avvitare il perforatore con chiave
gare la derivazione esagonale
ANTI.CLOCKWISE s
-
= | 158 e
Detail e | : g
i7"
£
(A
o
= =T
- 4, L
4 5 6
Boring the pipe Cutter removal Nut tightening
Forare il tubo Rimuovere il perforatore Avvitamento della ghiera
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Reinforced with zinc plated bolts PN10 Clamp Saddles
Prese a staffa PN10 rinforzate con bulloni inox

supremgfittings

Corpa

AVAILABLE UPON REQUEST/ DISPONIBILI SU RICHIESTA

Anelio inox di rinforzn

CODE: 0140 @ (mm) x D” PN BOLTS PACK €
014002500BX 25 x 1/2 10 2 200B 242
014002500CX 25 x 3/4” 10 2 200B 242
014003200BX 32 x 1/2 10 2 150B 2,60
014003200CX 32 x 34 10 2 150B 2,60
014004000BX 40 x 1/2” 10 2 120B 3,18
014004000CX 40 x 3/4” 10 2 120B 3.8
014004000DX 40 x 17 10 2 120B 318
014005000BX 50 x 1/2” 10 2 100B 3,95
014005000CX 50 x 3/4” 10 2 100B 3,95
014005000DX 50 x 1" 10 2 100B 4,10
014006300BX 63 x 1/2” 10 4 50B 4,37
014006300CX 63 x 3/4” 10 4 50B 437
014006300DX 63 x 17 10 4 50B 4,37
014006300EX 63 x 171/4 10 4 508B 4,37
014007500BX 75 x 1/2 10 4  40B 5,38
014007500CX 75 x 3/4 10 4  40B 5,38
014007500DX 75 x 17 10 4  40B 5,38
014007500EX 75 x 1"1/4 10 4 40B 5,38
014009000BX 90 x 1/2 10 4 30B 6,05
014009000CX 90 x 3/4” 10 4 30B 6,05
014009000DX 9 x 1” 10 4 30B 6,05
014009000EX 90 x 1"1/4 10 4 30B 6,05
014011000BX 110 x 1/2” 10 4 20B 7,07
014011000CX 110 x 3/4” 10 4 20B 7,07
014011000DX 110 x 17 10 4 20B 7,07
014011000EX 110 x 1"1/4 10 4 20B 7,07
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Prese a staffa

Clamp saddles / Colliers de prise / Toma abrazadera

Posizione iniziale:

« la staffa non € serrata sul tubo

« 'inserto antirotazione si appoggia sul tubo senza penetrarlo
Starting position:

« The saddle is not tightening the pipe

« The antirotation insert doesn'’t grip the pipe

Position initiale:

« Le collier de prise n’est pas serré sur le tube

« La plaquette anti rotation se penche sur le tube sans le pénétrer
Posicion inicial:

« La toma abrazadera no esta cerrada en el tubo

« La placa anti rotacion se apoya en el tubo sin penetrarlo

supremgfittings

Guarnizione a sella
Flat gasket
Joint O-ring
Guarnicion con base

13

Anello inox di rinforzo
Stainless steel reinforcing ring
Bague inox de renforce

Anillo acero inox de refuerzo

Sistema blocca guarnizione
Gasket grip system

Systeme de blocage de joint
Sistema blogue guarnicion

Sistema blocca vite

Bolt grip system

Systeme de blocage de vis
Sistema blogque tornillo

Sistema di antirotazione brevettato
I'innovativo inserto funziona in maniera efficace e
durevole contro rotazione e slittamento della staffa
sul tubo, & adatto per i diversi tubi in PE 80-100
senza rischi di danneggiamento.

Patented anti-rotation system

the innovative insert works very effectively and
long lasting against rotation and axial slide of the
saddle, suitable to grip different type of PE 80-100
pipes with no risk of damage.

Systeme anti-rotation breveté

I'innovante plaquette fonctionne de maniere effi-
cace et durable contre la rotation et le glissement
du collier de prise sur le tube, est convenable pour
les différents tubes en PE 80-100 sans risque
d’endommagement.

Sistema antirotacion patentado

la inovadora placa funciona de manera eficaz y du-
rable contra la rotacion y el desplazamiento de la
toma abrazadera en el tubo, idonea para las dife-
rentes tuberfas en PE 80-100 sin riesgos de dafios.

Posizione finale:

« La staffa e stretta sul tubo

« | denti dell’'inserto antirotazione penetrano nel tubo evitando
rotazione e slittamento della staffa.

Final position:

« The saddle is tightening the pipe

« The antirotation insert teeth get into the pipe preventing the
saddle rotation and sliding.

Position finale:

« Le collier de prise est serré sur le tube

« Les dents de la plaquette anti rotation pénétrent dans le tube
gvitant la rotation et le glissement du collier de prise.

Posicion final:

« La toma abrazadera esta cerrada en el tubo

« Los dientes de la placa anti rotacion penetran el tubo evitando
la rotacion y el desplazamiento de la toma abrazadera.




Presa a staffa per tubi ASTM con filettatura NPT

Clamp saddles for ASTM pipes with NPT thareads
Collier de prise pour tuyaux ASTM avec filets NPT
Toma abrazadera para tubos ASTM con rosca NPT

CARATTERISTICHE TECNICHE

« Staffa semplice

« Materiale: PP copolimero, grigio

« Anello inox di rinforzo

« Bulloni zincati

« Guarnizione a sella NBR 70sh

« Sistema blocca vite

« Sistema blocca guarnizione

« Sistema antirotazione

« Normativa di riferimento: ISO 13460
ASTM-D 3035, filetti NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983

« Applicazioni: impianti di irrigazione, impianti per campi da golf,
impianti antincendio

TECHNICAL FEATURES

o Clamp Saddle

« Material: grey copolymer PP

« Stainless steel reinforced

« Galvanized bolts

« Flat gasket NBR 70sh

« Bolt grip system

» Gasket grip system

« Anti-rotation system

« Reference standards: 1IS013460
ASTM-D 3035, threads NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983

« Applications: irrigation systems, golf course construction, fire
fighting equipment

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« Collier de prise simple

« Matériel: PP copolymere, gris

« Bague inox de renforce

« Boulons Galvanisés

« Joint plat NBR 70sh

« Systéme de blocage de vis

« Systéme de blocage de joint

« Systéme anti-rotation

« | égislation de référence: ISO13460
ASTM-D 3035, filets NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983

« Applications: installation d’irrigation, inst. de champs de golf,
inst. anti-incendie

CARACTERISTICAS TECNICAS
« Tomas Abrazadera Simple
« Material: PP copolimero, gris
« Anillo acero inox de refuerzo
« Tuercas galvanizadas
« Guarnicion con base NBR 70sh
« Sistema bloque tornillo
« Sistema blogue guarnicion
« Sistema antirotacion
« Normativas de referencia: ISO13460
ASTM-D 3035, rosca NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983
« Aplicaciones: instalaciones
de irrigacion, inst. para campos de golf, inst. contra incendio

supremgfittings

Bevai 0 ASTM PIPE - NPT THREAD

PN PSI BOLTS PACK €
115102700BX ~ 3/4" (D 26,67mm) x 1/2" NPT 16 224 2 180B 3,00
115102700CX  3/4" (D 26,67mm) x 3/4” NPT 16 224 2 180B 3,00
115103400BX 1" (0 33,40mm) x 1/2" NPT 16 224 2 1508 3,30
115103400CX 17 (0 33,40mm) x 3/4” NPT 16 224 2 150B 3,30
115103400DX 1" (0 33,40mm) x1” NPT 16 224 2 1208 3,70
115104200BX  1"1/4 (@ 42,16mm) x 1/2" NPT 16 224 2 1008 4,00
115104200CX  1"1/4 (@ 42,16mm) x 3/4" NPT 16 224 2 1008 4,00
115104200DX  1"1/4 (@ 42,16mm) x1* NPT 16 224 2 1008 4,00
115104800BX 1" 1/2 (D 48,26mm) x 1/2" NPT 16 224 4 80B 5,20
115104800CX 1" 1/2 (D 48,26mm) x 3/4" NPT 16 224 4 g8oB 5,20
115104800DX 1"1/2 (D 48,26mm) x1* NPT 16 224 4 808 5,20
115106000BX 2" (0 60,33mm) x1/2" NPT 16 224 4 50B 5,70
115106000CX 2" (060,33mm) x3/4" NPT 16 224 4 508 5,70
115106000DX 2" (060,33mm) x1” NPT 16 224 4 50B 5,70
115106000EX 2" (0 60,33mm) x 1"1/4NPT 16 224 4 50B 5,70
115106000FX 2" (0 60,33mm) x 1"1/2NPT 16 224 4  40B 7,80
115107500BX ~ 2"1/2 (@ 73,03mm) x 1/2" NPT 16 224 4  40B 6,80
115107500CX  2"1/2 (@ 73,03mm) x 3/4” NPT 16 224 4  40B 6,80
115107500DX  2"1/2 (@ 73,03mm) x 1* NPT 16 224 4  40B 6,80
115107500EX  2"1/2 (@ 73,03mm) x 1"1/4NPT 16 224 4  40B 6,80
115107500FX  2"1/2 (@ 73,03mm) x 1"1/2NPT 16 224 4 358 9,30
1151075006X  2"1/2 (@ 73,03mm) x 2" NPT 16 224 4 308 9,30
115109000BX 3" (P 88,90mm) x 1/2” NPT 16 224 4 308 890
115109000CX 3" (0 88,90mm) x 3/4” NPT 16 224 4 308 890
115109000DX 3" (0 88,90mm) x 1" NPT 16 224 4 308 890
115109000EX 3" (0 88,90mm) x 1"1/4NPT 16 224 4 308 890
115109000FX 3" (0 88,90mm) x 1”1/2NPT 16 224 4 258 10,00
115109000GX 3" (088,90mm) x2° NPT 16 224 4 258 10,00
115111400BX 4" (0114,30mm) x 1/2” NPT 16 224 6 183 19,00
115111400CX 4" (0114,30mm) x 3/4” NPT 16 224 6 183 19,00
115111400DX 4" (0114,30mm) x 17 NPT 16 224 6 183 19,00
115111400EX 4" (0114,30mm) x 1"1/4 NPT 16 224 6 148 19,00
115111400FX 4" (0114,30mm) x 1"1/2NPT 16 224 6 143 20,00
115111400GX 4" (0114,30mm) x 2> NPT 16 224 6 143 20,00
115111400LX 4" (0114,30mm) x 3> NPT 10 145 6 148 28,00
115114100BX 5" (0141,30mm) x 1/2” NPT 16 224 6 128 22,00
115114100CX 5" (0141,30mm) x 3/4” NPT 16 224 6 128 22,00
115114100DX 5" (0141,30mm) x 17 NPT 16 224 6 128 22,00
115114100EX 5" (0141,30mm) x 1"1/4 NPT 16 224 6 128 22,00
115114100FX 5" (0141,30mm) x 1"1/2NPT 16 224 6 12B 24,50
115114100GX 5" (0141,30mm) x 2” NPT 10 145 6  12B 24,50
115114100LX 5" (0141,30mm) x NPT 10 145 6 10B 32,50
115116800BX 6" (0168,28mm) x 1/2 NPT 16 224 6 88 38,00
115116800CX 6" (0168,28mm) x 3/4” NPT 16 224 6 88 38,00
115116800DX 6" (0168,28mm) x 1”7 NPT 16 224 6 88 38,00
115116800EX 6" (0168,28mm) x 1"1/4 NPT 16 224 6 88 38,00
115116800FX 6" (0168,28mm) x 1"1/2NPT 16 224 6 88 39,50
115116800GX 6" (0168,28mm) x 2 NPT 16 224 6 88 39,50
115116800LX 6" (0168,28mm) x 3 NPT 10 145 6 88 47,50
115122000FX 8" (0219,08mm) x 1*1/2NPT 10 145 6 48 64,00
115122000GX 8" (0219,08mm) x 2 NPT 10 145 6 48 64,00
115122000LX 8" (0219,08mm) x 3" NPT 8 116 6 48 72,00
115122000MX 8" (0219,08mm) x 4" NPT 8 116 6 48 72,00
115127300FX 10" (0273,05mm) x 1 1/2 NPT 10 145 6 2B 84,50
115127300GX 10” (0273,05mm) x NPT 10 145 6 28 84,50
115127300LX 0" (0273,05mm) x NPT 8 116 6 2B 90,00
115127300MX 0" (0273,05mm) x NPT 8 116 6 28 90,00
115132400FX 12” (0323,85mm) x 1 1/2 NPT 10 145 6 2B 102,00
115132400GX 2" (0323,85mm) x NPT 10 145 6 2B 102,00
115132400LX 2" (0323,85mm) x 3’ NPT 8 116 6 2B 110,00
115132400MX 2" (0323,85mm) x 4 NPT 8 116 6 2B 110,00

“Available on demand: ASTM PIPES — BSP THREADS”
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Presa a staffa per tubi ASTM con filettatura NPT
Clamp saddles for ASTM pipes with NPT thareads : 0 ASTM PIPE - NPT THREAD

Collier de prise pour tuyaux ASTM avec filets NPT

PN PSI BOLTS PACK €

Toma abrazadera para tubos ASTM con rosca NPT 115402700BX 3/4 (0 26,67mm) x 1/2" NPT 16 224 2 180B 3,60
115402700CX  3/4" (0 26,67mm) x 3/4" NPT 16 224 2 180B 3,60
- 115403400BX 17 (0 33,40mm) x 1/2" NPT 16 224 2 1508 4,00
m 115403400CX 17 (@ 33,40mm) x 3/4 NPT 16 224 2 1508 4,00
i 115403400DX 1" (0 33,40mm) x NPT 16 224 2 1208 4,40
= O 115404200BX  171/4 (0 42,16mm) x 1/2” NPT 16 224 2 1008 4,80
| 115404200CX  1"1/4 (0 42,16mm) x 3/4” NPT 16 224 2 100B 4,80
N 115404200DX  1°1/4 (@ 42,16mm) x 1° NPT 16 224 2 1008 4,80
Bulloni inox 115404800BX 1" 1/2 (0 48,26mm) x 1/2° NPT 16 224 4 g0B 6,60
Stainless steel bolts 1154048000 171/ (0 48,26mm) x 3/4" NPT 16 224 4 g0B 6,60

Boulons Inox ) )
Tuercas Acero Inox 115404800DX 1" 1/2 (@ 48,26mm) x 1> NPT 16 224 4 g0B 6,60
115406000BX 2’ (0 60,33mm) x 1/2" NPT 16 224 4 508 7,10
115406000CX 2’ (0 60,33mm) x 3/4” NPT 16 224 4 508 7,10
115406000DX 2’ (060,33mm) x 1’ NPT 16 224 4 508 7,10
115406000EX 2" (060,33mm) X 1"1/4NPT 16 224 4 508 7,10
115406000FX 2" (060,33mm) X 1"1/2NPT 16 224 4 408 9,80
115407500BX  2'1/2 (@ 73,03mm) x 1/2" NPT 16 224 4  40B 8,30
115407500CX  2°1/2 (@ 73,03mm) x 3/4 NPT 16 224 4 408 830
115407500DX  2"1/2 (D 73,03mm) X NPT 16 224 4 408 8,30
CARATTERISTICHE TECNICHE 115407500EX  2°1/2 (D 73,03mm) X 1 14 NPT 16 224 4 408 8,30
« Staffa semplice 115407500FX  2"1/2 (@ 73,03mm) x 1"1/2 NPT 16 224 4 358 11,30
« Materiale: PP copolimero, grigio 1154075006X  2"1/2 (@ 73,03mm) x 2" NPT 16 224 4 308 11,30
« Anello inox di rinforzo 115409000BX 3’ (0 88,90mm) x 1/2” NPT 16 224 4 308 10,90
« Bulloni INOX 1154090000X 3’ (0 88,90mm) x 3/4” NPT 16 224 4 308 10,90
« Guarnizione a sella NBR 70sh 115409000DX 3" (088,90mm) x 17 NPT 16 224 4 308 10,90
« Sistema blocca vite 115409000EX 3" (0 88,90mm) x 1"1/4NPT 16 224 4 308 10,90
« Sistema blocca guarnizione 115409000FX 3” (0 88,90mm) x 1 1/2 NPT 16 224 4 258 12,50
- Sistema antirotazione 115409000GX 3" (P 88,90mm) X NPT 16 224 4 258 1250
« Normativa di riferimento: ISO 13460 115411400BX 4” (0114,30mm) x 1/2” NPT 16 224 6 188 22,00
ASTM-D 3035, filetti NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 115411400CX 4 (0114,30mm) x 3/4" NPT 16 224 6 188 22,00
« Applicazioni: impianti di irrigazione, impianti per campi da golf, 115411400DX 4" (0114,30mm)x 1" NPT 16 224 6 188 22,00
impianti antincendio 115411400EX 4 (0114,30mm)x 1"1/4 NPT 16 224 6 148 22,00
115411400FX 4" (0114,30mm)x 1"1/2 NPT 16 224 6 148 23,50
TECHNICAL FEATURES 115411400GX 4 (0114,30mm)x 2° NPT 16 224 6 148 23,50
« Clamp Saddle 115411400LX 4" (0114,30mm)x 3 NPT 10 145 6 148 32,50
« Material: grey copolymer PP 115414100BX 5" (0141,30mm) x 1/2” NPT 16 224 6 12B 26,00
« Stainless steel reinforced 115414100CX 5" (@141,30mm) x 3/4” NPT 16 224 6 12B 26,00
« Stainless steel bolts 115414100DX 5" (0141,30mm)x 1”7 NPT 16 224 6  12B 26,00
« Flat gasket NBR 70sh 115414100EX 5 (0141,30mm)x 1°1/4 NPT 16 224 6 128 26,00
+ Bolt grip system 115414100FX 5" (B141,30mm) X 1 1/2 NPT 16 224 6 128 28,50
* Gasket grip system 115414100GX 5" (B141,30mm) X NPT 10 145 6 128 28,50
+ Anti-rotation system 115414100LX 5" (0141,30mm) X NPT 10 145 6 108 36,50
« Reference standards: 15013460 115416800BX 6" (0168,28mm) X 1/2 NPT 16 224 6 8B 43,00
ASTM-D 3035, threads NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 115416800CX 6" (0168,28mm)x 3/4” NPT 16 224 6 8B 43,00
« Applications: irrigation systems, golf course construction, fire 115416800DX 6’ (0168,28mm)x 17 NPT 16 224 6 8B 43,00
fighting equipment 115416800EX 6” (0168,28mm)x 171/4 NPT 16 224 6 83 43,00
115416800FX 6’ (0168,28mm)x 1"1/2NPT 16 224 6 g3 44,50
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 1154168006 6" (0168,28mm)x 2° NPT 16 224 6 8B 44,50
+ Collier de prise simple 115416800LX 6’ (0168,28mm)x 3" NPT 10 145 6 83 52,50
+ Matériel: PP copolymere, gris 115422000FX 8" (0219,08mm)x 1"1/2NPT 10 145 6 48 76,00
« Bague inox de renforce 1154220006X 8" (0219,08mm)x 2° NPT 10 145 6 4B 76,00
+ Boulons INOX 115422000LX 8" (0219,08mm)x 3" NPT 8 116 6 4B 84,00
+ Jointplat NBR 70sh 116422000MX 8’ (0219,08mm)x 4 NPT 8 116 6 4B 84,00
+ Systeme de blocage de vis 115427300FX 10” (0273,05mm) x 1"1/2 NPT 10 145 6 o8 99,50
+ Systeme de blocage de joint 1154273006X 0" (©273,05mm) X NPT 10 145 6 o8 9950
+ Systeme anti-rotation 115427300LX 0" (0273,05mm) X NPT 8 116 6 28 105,00
+ Législation de référence: 15013460 115427300MX 10" (©273,05mm) x NPT 8 116 6 o8 105,00
ASTM-D 3035, filets NPT ANSVASME B1.20.1-1983 115432400FX 12" ((2)323,85mm) X 1 1/2 NPT 10 145 6 2B 122,00
+ Applications: installation d'irrigation, inst. de champs de golf, 1154332400GX 2" (6323,85mm) X NPT 10 145 6 23 122,00
st anti-incendie 1154324000 12" (0323,85mm)x 3" NPT 8 116 6 2B 130,00
115432400MX 2" (9323,85mm) 4' NPT 8 116 6 28 130,00

CARACTERISTICAS TECNICAS
« Tomas Abrazadera Simple
« Material: PP copolimero, gris
* Anilo acero 10X (¢ refuerzo “Available on demand: ASTM PIPES — BSP THREADS”
« Tuercas Acero INOX
« Guarnicion con base NBR 70sh
« Sistema bloque tornillo
« Sistema blogue guarnicion
« Sistema antirotacion
« Normativas de referencia: ISO13460
ASTM-D 3035, rosca NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983
« Aplicaciones: instalaciones
de irrigacion, inst. para campos de golf, inst. contra incendio
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CODE148 0 ASTM PIPE - NPT THREAD PN

Presa a staffa per tubi ASTM con filettatura NPT
PSI BOLTS PACK €

Clamp saddles for ASTM pipes with NPT thareads
Collier de prise pour tuyaux ASTM avec filets NPT

Toma abrazadera para tubos ASTM con rosca NPT 114802700BX 3/4" (0.26,67mm) x 1/2" NPT 12,5 200 2 180B 216
114802700CX  3/4" (D 26,67mm) x 3/4” NPT 125 200 2 180B 2,16
114803400BX 17 (0 33,40mm) x 1/2” NPT 125 200 2 1508 2,54
. ‘ 114803400CX 17 (0 33,40mm) x 3/4” NPT 125 200 2 1508 2,54
d .o 114803400DX 17 (0 33,40mm) x 1” NPT 125 200 2 1208 2,54
; 114804200BX  1"1/4 (@ 42,16mm) x 1/2" NPT 125 200 2 100B 2,73
@ 114804200CX  1"1/4 (@ 42,16mm) x 3/4" NPT 125 200 2 100B 2,73
114804200DX  1"1/4 (@ 42,16mm) x 1" NPT 125 200 2 100B 2,73
114804800BX 1”1/2 (@ 48,26mm) x 1/2" NPT 125 200 4 80B 3,56
114804800CX 1”1/2 (D 48,26mm) x 3/4" NPT 125 200 4 80B 3,56
114804800DX 1" 1/2 (@ 48,26mm) x 1° NPT 125 200 4 80B 3,56
114806000BX 2’ (0 60,33mm) x /2’ NPT 125 200 4 508 4,71
114806000CX 2" (0 60,33mm) x 3/4” NPT 125 200 4 508 4,71
114806000DX 2’ (060,33mm) x 1” NPT 125 200 4 508 4,71
114806000EX 2" (0 60,33mm) x 1"1/4 NPT 125 200 4 508 4,71
114806000FX 2’ (060,33mm) x 1"1/2NPT 125 200 4 40B 6,32
114807500BX  2"1/2 (@ 73,03mm) x 1/2° NPT 125 200 4 40B 520
114807500CX  2"1/2 (@ 73,03mm) x 3/4” NPT 125 200 4 40B 520
1148075000 2"1/2 (@ 73,03mm) x 1° NPT 125 200 4 40B 5,20
114807500EX  2"1/2 (@ 73,03mm) x 1"1/4NPT 125 200 4 40B 520
114807500FX  2"1/2 (@ 73,03mm) x 1"1/2NPT 125 200 4 358 17,33
114807500GX  2"1/2 (@ 73,03mm) x 2" NPT 125 200 4 30B 7,33
114809000BX 3" (0 88,90mm) x 1/2" NPT 12,5 200 4 308 7,90
114809000CX 3’ (0 88,90mm) x 3/4" NPT 12,5 200 4 308 7,90
114809000DX 3" (0 88,90mm) x 1’ NPT 125 200 4 308 7,90
114809000EX 3’ (0 88,90mm) x 1”1/4 NPT 12,5 200 4 308 7,90
114809000FX 3 (0 88,90mm) x 1”1/2 NPT 12,5 200 4 258 8,00
CARATTERISTICHE TECNICHE 114809000GX 3" (0 88,90mm) x 2° NPT 125 200 4 258 8,00
« Staffa semplice 114811400BX 4" (0114,30mm) x 1/2” NPT 125 200 6 188 17,80
« Materiale: PP copolimero, grigio 114811400CX 4" (3114,30mm) x 3/4 NPT 125 200 6 188 17,80
« Bulloni zincati 114811400DX 4" (0114,30mm) X NPT 125 200 6 188 17,80
« Guarnizione a sella NBR 70sh 114811400EX 4" (0114,30mm) x 1 1/4NPT 125 200 6 148 17,80
« Sistema blocca vite 114811400FX 4 (0114,30mm) x 171/2 NPT 12,5 200 6 148 18,50
« Sistema blocca guarnizione 114811400GX 4" (0114,30mm) x 2’ NPT 10 160 6 148 18,50
« Normativa di riferimento: ISO 13460 114811400LX 4" (0114,30mm) x NPT 6 110 6 148 23,00
ASTM-D 3035, filetti NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 114814100BX 5" (0141,30mm) x 1/2 NPT 10 160 6  12B 17,55
« Applicazioni: impianti di irrigazione, impianti per campi da golf, 114814100CX 5" (0141,30mm) x 3/4 NPT 10 160 6 128 17,55
impianti antincendio 114814100DX 5" (0141,30mm) x NPT 10 160 6  12B 17,55
114814100EX 5" (0141,30mm) x1 1/4NPT 10 160 6 128 17,55
TECHNICAL FEATURES 114814100FX 5" (0141,30mm) x 171/2NPT 10 160 6 128 18,63
» Clamp Saddle 114814100GX 5 (0141,30mm) x2° NPT 8 110 6 12B 18,63
» Material: grey copolymer PP 114814100LX 5 (0141,30mm) x3° NPT 6 80 6 10B 27,50
« Galvanized bolts 114816800BX 6" (0168,28mm) x 1/2” NPT 10 160 6 8B 36,50
» Flat gasket NBR 70sh 114816800CX 6" (0168,28mm) x 3/4" NPT 10 160 6 8B 36,50
+ Bolt grip system 114816800DX 6" (0168,28mm) x 17 NPT 10 160 6 8B 36,50
» Gasket grip system 114816800EX 6" (0168,28mm) x 1"1/4NPT 10 160 6 8B 36,50
» Reference standards: 15013460 114816800FX 6" (0168,28mm) x 1 /2 NPT 10 160 6 8B 37,50
ASTM-D 3035, threads NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 1148168006X 6" (0168,28mm) x NPT 8 110 6 88 37,50
« Applications: irrigation systems, golf course construction, fire 114816800LX 6" (0168,28mm) x NPT 6 80 6 88 42,50
fighting equipment 114822000FX 8" (0219,08mm) x1 1/2 NPT 8 110 6 4B 61,00
114822000GX 8" (0219,08mm) x NPT 8 110 6 4B 61,00
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 114822000LX 8’ (©219,08mm) x NPT 6 80 6 4B 67,00
» Collier de prise simple 114822000MX 8" (©219,08mm) x NPT 6 80 6 4B 67,00
« Matériel: PP copolymere, gris 114827300FX 10" (0273,05mm) x 1 12NPT 8 110 6 28 81,50
+ Boulons Galvanisés 114827300GX  10° (0273,05mm) x2° NPT 8 110 6 2B 81,50
« Joint plat NBR 70sh 114827300X  10” (0273,05mm) x3* NPT 6 80 6 2B 8500
» Systeme de blocage de vis 114827300MX 10" (0273,05mm) x4° NPT 6 80 6 2B 85,00
» Systeme de blocage de joint 114832400FX 12" (0323,85mm) x 1"1/2NPT 8 110 6 28 99,00
« Législation de référence: IS013460 1148324006X 12" (0323,85mm) x 2° NPT 8 110 6 28 99,00
ASTM-D 3035, filets NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 114832400LX 12” (0323,85mm) x 3° NPT 6 80 6 28 105,00
« Applications: installation d'irrigation, inst. de champs de golf, 114832400MX " (0323,85mm) x4 NPT 6 80 6 o8 105,00
inst. anti-incendie
CARACTERISTICAS TECNICAS
« Tomas Abrazadera Simple
« Material: PP copolimero, gris
« Tuercas galvanizadas
« Guarnicion con base NBR 70sh
« Sistema blogue tornillo
« Sistema bloque guarnicion
« Normativas de referencia: ISO13460
ASTM-D 3035, rosca NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983
« Aplicaciones: instalaciones
de irrigacion, inst. para campos de golf, inst. contra incendio
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CODE: 1153
0 1S0 PIPE - NPT THREAD PN BOLTS PACK €

Presa a staffa per tubi ISO con filettatura NPT

Clamp saddles for ISO pipes with NPT thareads 115302500BX 25mm  x 1/2" NPT 16 2 180B 2,91
Collier de prise pour tuyaux ISO avec filets NPT 115302500CX 25mm  x 3/4” NPT 16 2 180B 2,91
Toma abrazadera para tubos ISO con rosca NPT 115303200BX 32mm  x 1/2” NPT 16 2 1508 3,16
115303200CX 32mm  x 3/4” NPT 16 2 1508 3,16

115303200DX 32mm x 1" NPT 16 2 1208 3,49

115304000BX 40 mm  x 1/2" NPT 16 2 1008 3,85

115304000CX 40 mm  x 3/4” NPT 16 2 1008 3,85

115304000DX 40 mm  x 1" NPT 16 2 100B 3,85

115305000BX 50 mm  x 1/2” NPT 16 4 8B 4,91

115305000CX 50 mm  x 3/4” NPT 16 4 80B 4,91

115305000DX 50mm x 1" NPT 16 4 80B 4,91

115306300BX 63 mm x 1/2” NPT 16 4 50B 5,45

115306300CX 63 mm x 3/4” NPT 16 4 50B 5,45

115306300DX 63 mm x 1" NPT 16 4 50B 5,45

115306300EX 63 mm x 1"1/4 NPT 16 4 50B 5,45

115306300FX 63 mm x 1"1/2 NPT 16 4 40B 7,48

115307500BX 75mm  x 1/2" NPT 16 4 40B 6,52

115307500CX 75mm - x 3/4” NPT 16 4 40B 6,52

115307500DX 75mm x 1" NPT 16 4 40B 6,52

115307500EX 75mm  x 1"1/4 NPT 16 4 40B 6,52

115307500FX 75mm  x 1"1/2 NPT 16 4 358 8,90

.CSQQQI]SLERISTICHE TECNICHE 115307500GX 75mm x 2" NPT 16 4 30B 8,90
« Materiale: PP copolimero, grigio 115309000BX 90 mm x 1/2” NPT 16 4 30B 8,53
« Anello inox di rinforzo 115309000CX 90 mm  x 3/4” NPT 16 4 30B 8,53
« Bulloni zincati 115309000DX 90 mm x 1" NPT 16 4 30B 8,53
« Guarnizione a sella NBR 70sh 115309000EX 90 mm x 1"1/4 NPT 16 4 30B 8,53
« Sistema blocca vite 115309000FX 90 mm x 1"1/2 NPT 16 4 25B 9,63
« Sistema blocca guarnizione 115309000GX 90 mm x 2" NPT 16 4 25B 9,63
« Sistema antirotazione 115311000BX 110 mm x 1/2" NPT 16 6 208 10,73
« Normativa di riferimento: ISO 13460 1153110000 T10mm 374" NPT 10 6 208 10,73
IS0 4427-2, fletti NPT ANS/ASME B1.20.1-1983 1153110000 110 mm 1 NPT .6 208 1073
« Applicazioni: impianti di irrigazione, impianti per campi da golf, 1153T1000EX 110 mm x 11/4 NPT 16 6 208 10,73
impianti antincendio 115311000FX 110 mm x 1"1/2 NPT 16 6 158 12,20
115311000GX 110 mm x 2" NPT 16 6 158 12,20

TECHNICAL FEATURES 115311000LX 110 mm x 3" NPT 16 6 108 21,45
« Clamp Saddle 115312500C% 125 mm x 3/4” NPT 16 6 188 17,07
« Material: grey copolymer PP 115312500DX 125 mm x 1" NPT 16 6 188 17,07
« Stainless steel reinforced 115312500EX 125 mm x 1"1/4 NPT 16 6 188 17,07
« Galvanized bolts 115312500FX 125 mm x 1"1/2 NPT 16 6 148 17,68
« Flat gasket NBR 70sh 1153125006 125 mm x 2" NPT 16 6 148 17,68
« Bolt grip system 115312500LX 125 mm x 3" NPT 10 6 148 21,94
« Gasket grip system 115314000BX 140 mm x 1/2” NPT 16 6 128 18,10
« Anti-rotation system 115314000CX 140 mm x 3/4” NPT 16 6 128 18,10
+ Reference standards: IS013460 115314000DX 140 mm x 1" NPT 16 6 128 18,10
IS0 4427-2, threads NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 115314000EX 140mm x 1"1/4 NPT 16 6 128 18,10
« Applications: irrigation systems, golf course construction, 115314000FX 140 mm x 1°1/2 NPT 16 6 128 20,84
fire f|ght|ng equipmem 115314000GX 140 mm x 2" NPT 16 6 10B 20,84
115314000LX 140 mm x 3" NPT 10 6 108 23,28

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 115316000BX 160 mm x 1/2” NPT 16 6 10B 22,48
« Collier de prise simple 115316000CX 160 mm x 3/4” NPT 16 6 10B 22,48
« Matériel: PP copolymére, gris 115316000DX 160 mm x 1" NPT 16 6 108 22,48
« Bague inox de renforce 115316000EX 160 mm x 1"1/4 NPT 16 6 10B 22,48
« Boulons Galvanisés 115316000FX 160 mm x 1"1/2 NPT 16 6 10B 23,77
« Joint plat NBR 70sh 115316000GX 160 mm x 2" NPT 16 6 108 23,77
« Systéme de blocage de vis 115316000LX 160 mm x 3" NPT 10 6 88 34,01
« Systéme de blocage de joint 115318000DX 180 mm x 1" NPT 10 6 48 37,79
« Systeme anti-rotation 115318000GX 180 mm x 2" NPT 10 6 48 37,79
« Législation de référence: 1S013460 115318000LX 180 mm x 3" NPT 8 6 4B 44,62
ISO 4427-2, filets NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 115320000DX 200 mm x 1" NPT 10 6 4B 42,85

« Applications: installation d'irrigation, inst. de champs de golf, 115320000FX 200 mm x 1"1/2 NPT 10 6 4B 42,85
inst. anti-incendie 115320000GX 200 mm x 2" NPT 10 6 4B 42,85
115320000LX 200 mm x 3" NPT 8 6 48 50,28

CARACTERISTICAS TECNICAS 115320000MX 220 mm x 4" NPT 8 6 48 50,28
« Tomas Abrazadera Simple 115322500FX 225 mm x 1"1/2 NPT 10 6 48 60,7
« Material: PP copolimero, gris 1153225006X 225 mm x 2" NPT 10 6 43 60,71
« Anillo acero inox de refuerzo 115322500LX 225mm x 3” NPT 8 6 48 68,87
« Tuercas galvanizadas 115322500MX 225 mm x 4” NPT 8 6 48 68,87
« Guarnicion con base NBR 70sh 115325000FX 250 mm x 1"1/2 NPT 10 6 3B 6583
« Sistema bloque tornillo 115325000GX 250 mm x 2" NPT 10 6 3B 6583
« Sistema bloque guarnicion 1153250001 250 mm x 3” NPT 8 6 3B 73,14
« Sistema antirotacion 115325000MX 250 mm x 4" NPT 8 6 3B 73,14
« Normativas de referencia: ISO13460 115331500FX 315mm x 171/2 NPT 10 6 2B 96,91
ISO 4427-2, rosca NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 1153315006X 315mm x 2" NPT 10 6 2B 96,91

« Aplicaciones: instalaciones 115331500LX 315 mm x 3" NPT 8 6 2B 103,62
de irrigacion, inst. para campos de golf, inst. contra incendio 115331500MX 315 mm x 4" NPT 8 6 2B 103,62
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Presa a staffa per tubi ISO con filettatura NPT

Clamp saddles for ISO pipes with NPT thareads
Collier de prise pour tuyaux ISO avec filets NPT

0 1S0 PIPE - NPT THREAD PN  BOLTS PACK €

Toma abrazadera para tubos ISO con rosca NPT 1152025008 25mm_x 1/2" NPT 125 2 1808 2,07
115202500C 25mm  x 3/4" NPT 12,5 2 180B 2,07

1152032008 32mm x 1/2" NPT 12,5 2 150B 2,44

. ‘ 115203200C 32mm  x 3/4” NPT 12,5 2 150B 2,44

’ .o 115203200D 32mm x 1" NPT 12,5 2 120B 244

; 1152040008 40 mm  x 1/2” NPT 12,5 2 100B 2,62

Q 115204000C 40 mm  x 3/4” NPT 12,5 2 100B 2,62

115204000D 40 mm x 1" NPT 12,5 2 100B 2,62

1152050008 50 mm x 1/2” NPT 12,5 2 80B 3,41

115205000C 50 mm  x 3/4” NPT 12,5 2 80B 341

1152050000 50mm x 1" NPT 12,5 2 80B 341

1152063008 63 mm x 1/2" NPT 12,5 4 50B 4,51

115206300C 63 mm x 3/4” NPT 12,5 4 50B 4,51

115206300D 63 mm x 1" NPT 12,6 4 50B 4,51

115206300E 63 mm x 1"1/4 NPT 12,6 4 50B 4,51

115206300F 63 mm x 1"1/2 NPT 12,5 4 40B 6,06

1152075008 75mm x 1/2" NPT 12,5 4 40B 4,97

115207500C 75mm  x 3/4" NPT 12,5 4 40B 4,97

115207500D 75mm x 1" NPT 12,5 4 40B 4,97

115207500E 75mm x 1"1/4 NPT 12,5 4 40B 4,97

115207500F 75mm x 1"1/2 NPT 12,5 4 35B 7,02

115207500G 75mm x 2" NPT 12,5 4 30B 7,02

1152090008 90 mm x 1/2” NPT 12,5 4 30B 7,56

115209000C 90 mm x 3/4” NPT 12,5 4 30B 7,56

115209000D 90 mm x 1" NPT 12,6 4 30B 7,56

115209000E 90 mm x 1"1/4 NPT 12,6 4 30B 7,56

115209000F 90 mm x 1"1/2 NPT 12,5 4 25B 7,66

115209000G 90 mm x 2" NPT 12,5 4 258 7,65

.CSQﬁF:QTn;CEeRISTICHE TECNICHE 1152110008 110 mm x 1/2" NPT 12,5 4 20B 9,69
« Materiale: PP copolimero, grigio 115211000C 110 mm x 3/4" NPT 12,5 4 20B 9,69
. Bulloni Zincati 115211000D 110 mm x 1" NPT 1215 4 20B 9169
« Guarnizione a sella NBR 70sh 115211000 110 mm x 1"1/4 NPT 1256 4 208 981
« Sistema blocca vite 115211000F 110 mm x 1"1/2 NPT 1256 4 158 981
« Sistema blocca guarnizione 1152110006 110 mm x 2" NPT 125 4 15 98
« Normativa di riferimento: 1SO 13460 1152125008 125 mm x 172" NPT 125 4 188 1585
IS0 4427-2, filgtti NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 152125006 125 mm x 3/4° NPT 125 4 188 1585

« Applicazioni: impianti di irrigazione, impianti per campi da golf, 1152125000 125 mm x 1" NPT 125 4 188 1585
impianti antincendio 115212500E 125 mm x 1"1/4 NPT 1256 4 183 1585
115212500F 125 mm x 1"1/2 NPT 12,5 4 14B 15,85

TECHNICAL FEATURES 1152125006 125 mm x 2” NPT 10 4 14B 15,85
« Clamp Saddle 1152125001 125 mm x 3" NPT 6 4 148 20,10
« Material: grey copolymer PP 1152140008 140 mm x 1/2” NPT 10 4 128 16,82
« Galvanized bolts 115214000C 140 mm x 3/4” NPT 10 4 128 16,82
« Flat gasket NBR 70sh 115214000 140 mm x 1"1/4 NPT 10 4 128 16,82
o Bolt gnp System 115214000F 140 mm x 1"1/2 NPT 10 4 12B 17186
o Gasket gnp System 115214000G 140 mm x 2" NPT 10 4 10B 17186
« Reference standards: 1S013460 115214000L 140 mm x 3" NPT 6 4 108 20,50
IS0 4427-2, threads NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 1152160008 160 mm x 1/2" NPT 10 4 108 20,60
« Applications: irrigation systems, golf course construction, fire 115216000C 160 mm x 3/4” NPT 10 4 108 20,60
fighting equipment 115216000D 160 mm x 1" NPT 10 4 10B 20,60
115216000E 160 mm x 1"1/4 NPT 10 4 10B 20,60

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 115216000F 160 mm x 1"1/2 NPT 10 4 108 21,33
« Collier de prise simple 1152160006 160 mm x 2" NPT 10 4 10B 21,33
« Matériel: PP copolymere, gris 115216000L 160 mm x 3" NPT 6 4 8B 32,00
« Boulons Galvanisés 115218000D 180 mm x 1" NPT 10 4 4B 34,13
« Joint plat NBR 70sh 115218000G 180 mm x 2" NPT 10 4 48 34,13
« Systéme de blocage de vis 115218000L 180 mm x 3" NPT 10 4 4B 40,95
« Systeme de blocage de joint 115220000D 200 mm x 1" NPT 8 4 4B 39,37
« L égislation de référence: 1IS013460 115220000F 200 mm x 1"1/2 NPT 8 4 4B 39,37
ISO 4427-2, filets NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 115220000G 200 mm x 2" NPT 8 4 4B 39,37

« Applications: installation d'irrigation, inst. de champs de golf, 115220000L 200 mm x 3" NPT 6 4 4B 46,93
inst. anti-incendie 115222000M 200 mm x 4" NPT 6 4 4B 46,93
115225000F 225 mm x 1"1/2 NPT 8 4 4B 55,83

CARACTERISTICAS TECNICAS 1152250006 225 mm x 2" NPT 8 4 4B 64,06
« Tomas Abrazadera Simple 115225000L 225 mm x 3" NPT 6 4 4B 64,06
« Material: PP copolimero, gris 115225000M 225 mm x 4" NPT 6 4 4B 60,58
« Tuercas galvanizadas 115250000F 250 mm x 1"1/2 NPT 8 4 3B 60,58
« Guarnicion con base NBR 70sh 115250000G 250 mm x 2" NPT 8 4 3B 60,58
« Sistema blogue tornillo 1152500000L 250 mm x 3" NPT 6 4 3B 67,53
« Sistema bloque guarnicion 11525000M 250 mm x 4" NPT 6 4 3B 67,53
« Normativas de referencia; 1ISO13460 115231500F 315 mm x 1"1/2 NPT 8 4 2B 91,85
IS0 4427-2, rosca NPT ANSI/ASME B1.20.1-1983 1152315006 315 mm x 2" NPT 8 4 2B 91,85

« Aplicaciones: instalaciones 115231500L 315 mm x 3” NPT 6 4 2B 98,19
de irrigacion, inst. para campos de golf, inst. contra incendio 115231500M 315 mm x 4" NPT 6 4 2B 98,19
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@ Repair saddle

Collari di riparazione
Repair clamp saddle / Collier de reparation / Collarin de reparacion

Guarnizione a nido d'ape Fascia in acciaio inox AISI 304

in NBR 60sh AISI 304 stainless steel band

NBR rubber gasket 60sn Bande en acier inox AlSI 304

Joint en caoutchouc NBR 60sh Banda de acero inoxidable AISI 304
Junta de goma NBR 60sh . :

Tiranti in acciaio zincato, coppia
di serraggio 50 newton/metro

Galvanized steel bolts, screwing
torque 50 newton/meter.

Boulons en acier galvanizé, o
serrage aconseillé 50 newton/métre. =

Pernos de acero galvanizado,
50 newton/metro de apriete
recomendado.

Morsetti in ghisa sferoidale
Ductile iron clamps

Bride en fonte spheroidale
Mordazas de fundicion esferoidal

Mod. T1
CODE: 8149  DEmin DE max L PACK € CODE: 8151  DEmin DE max L PACK €
8149020023 21 25 80 18 12,81 8151048056 48 56 200 5 121,52
8149023030 26 30 80 18 12,81 8151056064 56 64 200 5 122,29
8149029031 29 31 80 15 13,07 8151060068 60 68 200 5 123,07
8149032037 32 37 80 15 13,07 8151068078 68 78 200 5 123,07
8149038042 38 42 80 12 13,33 8151078088 78 88 200 4 129,80
8149042045 42 45 80 12 13,33 8151088098 88 98 200 4 130,58
8149044048 44 48 80 12 13,72 8151098108 98 108 200 4 139,12
8149048051 48 51 80 12 13,98 8151108118 108 118 200 4 141,45
8149050054 50 54 80 10 14,24 8151114126 114 126 200 3 148,82
8149055060 55 60 80 10 15,14 8151126138 126 138 200 2 149,21
8149060064 60 64 80 8 18,64 8151138150 138 150 200 2 155,68
8149065069 65 69 80 8 19,15 8151140153 140 153 200 2 158,53
8149069073 69 73 80 8 19,15 8151150162 150 162 200 2 160,34
8149071075 71 75 80 8 19,15 8151162174 162 174 200 2 169,53
8149076082 76 82 80 6 20,32 8151168182 168 182 200 2 177,16
8149082087 82 87 80 6 20,32 8151174186 174 186 200 2 177,55
8149087093 87 93 80 6 20,32 8151186198 186 198 200 2 185,45
8149094100 94 100 80 4 21,48 8151198210 198 210 200 2 186,87
8149099104 99 104 80 4 21,48 8151210223 210 223 200 1 197,74
8149105111 105 111 80 4 22,39 8151222234 222 234 200 1 200,59
8149112118 112 118 80 4 22,91 8151234246 234 246 200 1 209,39
8149120126 120 126 80 12 39,34 8151243255 243 255 200 1 228,28
8149126131 126 131 80 12 39,99 8151260272 260 272 200 1 232,81
8149131136 131 136 80 12 39,99 8151273285 273 285 200 1 244,59
8149139145 139 145 80 12 40,89 8151285297 285 297 200 1 256,24
8149156162 156 162 80 12 42,84 8151298310 298 310 200 1 259,21
8149167173 167 173 80 12 43,74 8151316328 316 328 200 1 275,00
8149173179 173 179 80 10 46,07 8151327340 327 340 200 1 277,46
8149217223 217 223 80 5 49,56 8151342355 342 355 200 1 288,33
8149223229 223 229 80 5 50,73 8151353365 353 365 200 1 290,53
8151368380 368 380 200 1 301,92
8151378390 378 390 200 1 303,86
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PURCHASE RULES - REGOLE DI ACQUISTO:

ORDINI ITALIA: UNITA’ MINIMA DI ACQUISTO = 1 SACCHETTO (dove disponibile) o MULTIPLI DI SACCHETTI
EXPORT ORDERS: PURCHASE MINIMUN Q.TY = 1 BOX or MULTIPLE BOX (for each fitting type/size)

(*)= BAGS AVAILABLE FOR ITALIAN MARKET ONLY
(*)= SACCHETTI DIPONIBILI SOLO PER IL MERCATO ITALI

PACKAGING - IMBALLAGGI
SCATOLA - CARTON BOX (°)

A

Type A Type B Type C
Wy
O
/77 0/77 'Qe i
£ / ——> n 5
o g 5 128 o) =)
< 3 3 o
= = <C
%)
Vol.ni 0,100 Vol. ni 0,050 Vol. i 0,025
CARTONI SU PALLET - BOXES ON PALLET
Type A Type B Type C
L120em g Lo W oo W
N N
_ N —— c N~N—T | NN———T T |
=Y SITN—1"] 5 TN
N — = TN~——]
g —
N \\\/‘“""/ \\\//““"’/
1 pallet 1 pallet 1 pallet
n. 16 carton box n.30 carton box n.60 carton box
CONTAINER
w2s0cem L 1200 ¢m
230 M e———
WM Lsggey _ = = Ll%0m _
£ < 9
< Q &
Q < <
=
20’ 40’ 40" high cube
m* 31,6  mPnet 29 m* 64 mPnet 57 m* 70 mPnet 66

To fill the container 20"
11 Pallet tipe B + 30 lose boxex (tot 330 boxes)

Per riempire il container 20":
11 Pallet tipo B + 30 cartoni sfusi (tot 330 cartoni)

Cartoni caricabilisfusi/  Quantity of loose boxes to fill up

Type A n.290
TypeB n.580

supremg:fittings

Type A n. 580
TypeB n. 1140
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SUPREME PRESENCE IN THE WORLD

EUROPA

AUSTRIA
BELGIO
BOSNIA
CIPRO
DANIMARCA
FINLANDIA
FRANCIA
GERMANIA
GRECIA
IRLANDA
ITALIA
KAZAKISTAN
LUSSEMBURGO
MALTA
NORVEGIA
OLANDA
PORTOGALLO
REGNO UNITO
ROMANIA
RUSSIA
SLOVACCHIA
SLOVENIA

SPAGNA
SVEZIA
SVIZZERA
TURCHIA

AFRICA

COSTA AVORIO
LIBANO
MADAGASCAR
MAROCCO
NAMIBIA
SEYSCHELLES
SUDAFRICA
ZAMBIA

ASIA

INDIA
MALESIA
SINGAPORE

OCEANIA

AUSTRALIA
FIJI

NUOVA ZELANDA
PAPUA NUOVA GUINEA

SUD-CENTRO AMERICA

ARGENTINA
BRASILE

CHILE

ECUADOR
COSTARICA

EL SALVADOR
GIAMAICA
TRINIDAD E TOBAGO

AMERICA DEL NORD

USA
CANADA
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Via F.lli Bandiera, 4

40055, VILLANOVA DI CASTENASO - BO - ITALY
Tel./fax. +39 051 6053557

Giancarlo Costa: sales(dsupreme-systems.net
Marcello Vannini: marcello(dsupreme-systems.net
Giovanni Costa: giovannildsupreme-systems.net

Logistics & Customer Service
PratoVerde srl Via San Pelagio 2
35020 DUE CARRARE - PD - ITALY
Tel. +39 049 9128128

Fax. +39 049 9128129
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